## 以西結書九章 (分享版)

- 4. 那腰間帶着墨盒子的人,他是負責甚麼的工作?第4節:他要走遍全耶路撒冷城,找到那些沒有參與敬拜可憎偶像的人-他們並且為到這些事哀哭歎息,要在他們額上畫上記號。
- 5. 那六個手帶殺人兵器的人,他們是負責甚麼的工作?
  第5-6節:要跟隨那帶着墨盒的人,凡額上沒有被畫上記號的,從聖所開始,都要全都殺盡。
- 6. 當以西結聽到上帝發出格殺令時,他估計結果將會是怎樣呢? 第8節:以西結估計以色列人,沒有被擄的,留在耶路撒冷的都會被 殺盡。亦可以想像當時以色列人背判上帝,是非常普遍和公開的事 實。
- 7. 第7節,為甚麼上帝要污穢聖殿呢?

從結八,我們可以看到從長老到一般的百姓,都在污穢聖殿、敬拜偶像。他們都認定「耶和華已經離棄這應許之地,他(全能全知七眼的上帝)看不見我們-參結八12、九9。因此,聖殿早已被以色列人污穢,上帝現在是放棄祂的殿。

在我們的生命某些角落,會否我們以為上帝是不在那裡,祂亦不會知道或見到我們,以至我們任意妄為,其實在污穢自己呢?

## 以西結書十章(探索版)

- 1. 請閱讀經文結十。
- 這章經文三次提到「迦巴魯河邊」:15、20、22。這是以西結第三次 看到類似的異象和活物。第一次記錄在第一章,第二次在結三23。
- 結十15、20告訴我們,之前所提及的「四活物」或「四個活物」,他們是基路伯。
- 4. 上一章經文是講及上帝放棄祂的殿,這一章是講及祂離開祂的殿。
- 5. 第2節,新譯本:「主對那身穿細麻布衣服的人說:「你進到基路伯以下的輪子之間那裡去;從基路伯之間,用兩手捧滿火炭,然後把它們撒在城上。」他就在我眼前進去了。」